

# Hogar del Niño Ejemplo de Buen Funcionamiento

Desde su fundación, el siglo pasado, el Hogar del Niño, de San Salvador, marcha muy bien, bajo la tutela de las hermanas de la caridad, religiosas que fueron ordenadas especialmente para ayudar en casos de niños en la orfandad, abandono, problemas de hogar, a los ancianos y a los pobres, dice el profesor Ramón Cárcamo Callejas.

Por la razón arriba expuesta -agrega- es que no

creemos sensato, ni oportuno, ni mucho menos aconsejable, que El Hogar del Niño de San Salvador pase al cuidado del Consejo Salvadoreño de Menores.

Añade que "todo el pueblo interesado en resolver los agudos problemas de la niñez abandonada del país, sabe que el Consejo, desde su fundación, ha marchado mal y sigue dando traspés, a pesar de las buenas intenciones del

Ministro de Justicia y de los presidentes que han dirigido la institución; nos imaginamos que dentro del personal que trabaja en ese Consejo hay una argolla irrompible que no permite trabajar libremente a los presidentes que se han nombrado en esa importante institución para el pueblo, que ve con angustia a tanto infante desamparado vagando y pidiendo a lo largo y ancho de nuestro terruño".

Lo que escribimos -asegura Cárcamo Callejas- lo hacemos a raíz de que nos ha llegado la amarga noticia -Favor pase a la página 31.

## Salvar Vidas: Objetivo de "Operación Rescate"

Disminuir tragedias de ahogados y accidentados durante la temporada de Semana Santa, que representa la época de mayor afluencia a los balnearios públicos, en especial a las playas de todo el país, es el objetivo primordial de la Operación Rescate Delta, según sus promotores.

Dicen que esa operación nació inspirada en una actividad similar realizada por una firma comercial en Argentina, y en nuestro país se llevó a cabo por primera vez en 1978.

Señalan que esta labor se hace en colaboración de Cruz Roja Salvadoreña con Cigarrería Morazán y se comienza a planificar a principios de cada año, contando desde el comienzo con la contribución de Cruz Roja para el aporte de nuevas ideas, planificaciones estratégicas y necesidades de

equipo que puedan surgir año con año.

Básicamente, agregan, la Operación Rescate Delta se realiza en tres fases: Planificación, Fase Preventiva y Fase Activa. Durante los 3 años que se ha llevado a cabo la operación, se ha donado a Cruz Roja lo siguiente: 75 chalecos salvavidas auto-inflables, 200 botiquines metálicos, medicamentos de primeros auxilios por valor de 3 mil dólares, 500 camisetitas para salvavidas, 6 torres de observación para ser colocadas en playas, 12 poleas de salvamento, 50 mil tarjetitas con las cuales Cruz Roja pide donación en carreteras durante la temporada.

Por su parte, informan, esa compañía cuenta con el siguiente equipo para usarse en la operación: binoculares, lancha tipo anfibia para rescate en pantanos, esteros, etc., vehículos de doble tracción dotados con equipo de

-Favor pase a la página 41.

## Atacan Auto de Televisión Norteamericana

SAN SALVADOR, marzo 30 (UPI).-(Por John E. Newhagen).-Personas desconocidas atacaron con armas de fuego en el norte de la capital un furgón de la compañía norteamericana de televisión NBC y le hicieron siete disparos, aunque ninguno de los dos ocupantes, que eran salvadoreños, resultó herido.

El chofer del vehículo, Ricardo de Jesús Recinos Torres, declaró que él y su amigo iban anoche por la vecindad cuando hombres armados abrieron fuego contra el furgón, que estaba claramente marcado con letreros de "Prensa Internacional".

"Nos paramos en una luz roja. De un auto en el

-Favor pase a la página 15.



MODERNO HOSPITAL.— En este moderno edificio situado a la entrada de la colonia Ciudad Credisa, en el Km. 3-1/2 del Boulevard del Ejército, funcionará próximamente el Hospital Lamatepec, el primero de una cadena de hospitales generales privados. Contará con un cuerpo médico de primera calidad y el más moderno equipo médico-hospitalario.

## Fortín Magaña Opina

# Debemos Construir el Orden con la Concordia

Un exhaustivo análisis de la situación de violencia y de crisis jurídica que afronta el país, hizo el doctor René Fortín Magaña, al asumir el sábado la Presidencia de la Federación de Asociaciones de Abogados de El Salvador.

Parte de su discurso dice:

"En esta ocasión, sentimos que la protesta que acabamos de rendir trasciende los límites de una simple formalidad para convertirse en la expresión de un deseo vehemente en el signo de una firme voluntad de aplicar los esfuerzos para ubicar a nuestro gremio, el gremio de los abogados, en el sitio que legítimamente le corresponde en nuestra sociedad.

"A ese sentimiento contribuye, sin duda, el exacto conocimiento que tenemos de los aciagos momentos que vive nuestra República y la clara conciencia del papel que los abogados podemos y debemos tener en la solu-

ción de la profunda crisis nacional que nos abate.

"Si hemos de hablar de justicia, al efecto, de libertad y de orden como los supremos valores de la convivencia social; si anhelamos superar el estado de violencia existente, apelando a los fueros de la razón y el dis-

cernimiento; si pretendemos salir de la anarquía para construir un orden de paz y de concordia y, si aspiramos, en suma, a vivir un auténtico estado de derecho, es natural que nuestro gremio tenga un señalado e indiscutible pa-

-Favor pase a la página 15.

## Construirán un Hospital en Colonia de Soyapango

Proximamente será inaugurado el moderno Hospital Lamatepec, que estará situado a la entrada de Ciudad Credisa, kilómetro 4 1/2 del Boulevard del Ejército.

Según nos informaron sus fundadores, será un hospital general privado, encaminado a la medicina preventiva, con atención prioritaria al aspecto materno-infantil y contará con un cuerpo de 65 médicos, entre especialistas y médicos generales.

Tendrá, asimismo, 35 clínicas privadas para consulta externa, incluyendo las especialidades de pediatría, cirugía pediátrica, medicina interna, cirugía general, gineco-obstetricia, dermatología, ortopedia y

clínicas dentales; además contará con los servicios de apoyo necesario, como laboratorio clínico, radiología, farmacia, unidad de rehidratación y pequeña cirugía.

Lo anterior, según declara el señor André L. Deprez, uno de los proyectistas, constituye la primera etapa de apertura del hospital, que en su segunda fase abrirá al público los servicios de quirófano de cirugía mayor, quirófano de sala de partos, camas de cuidados intensivos y recuperación, enfermería (nursaría) y sección hospitalaria, para completar todos los servicios.

El desarrollo de este proyecto viene desde hace -Favor pase a la página 41.



ULTIMADO.— (Santa Ana). Miguel Linares Heredia, 40 años fue sacado de su casa y "fusilado" frente a su familia. El hecho ocurrió al poniente de la ciudad. (W.M.).



EN CHOQUE.— La colegiala Ana Estela Crespin, murió en choque automovilístico ayer en Apopa. Era alumna del Nuevo Liceo Centroamericano.



MUERE.— (Santa Ana). Ricardo López Moreno, quien laboró en los medios periodísticos, dejó de existir después de prolongada enfermedad. (W.M.).



VICTIMA.— (Zacatecoluca). El comerciante Ramón de Jesús Castillo, de 30 años, fue muerto por desconocidos. Su cadáver lo encontraron en el río Amate, con dos balazos.



INTOXICADO.— (Zacatecoluca). El tractorista Eduardo Umaña Bardales, de 24 años, falleció a causa de ingerir pastillas tóxicas. Residía en la Colonia Los Almendros.



AHORCADO.— (Santiago Nonualco). El sacristán Lucio Hernández, de 39 años, fue encontrado ahorcado dentro de la Iglesia Parroquial de esta localidad. Se supone que hubo mano criminal.

## En Zacatecoluca

### Asesinan a Comerciante y Motorista

ZACATECOLUCA.— El comerciante Ramón de Jesús Castillo, de 30 años y el motorista Oscar Armando González Rivera, de 19 años, fueron secuestrados de su casa el sábado, en el cantón El Amate.

Autoridades judiciales informan que el secuestro ocurrió como a las 10 de la mañana, y posteriormente, unos 20 minutos después, fueron asesinados a balazos cerca de los ríos El Amate y San Pedro.

El motorista, antes de ser secuestrado, había estado trabajando ese día en la construcción de una casa donde iba a residir con su familia, en el ya citado cantón. Cuando terminó de trabajar se fue con el comerciante Castillo a cargar un camión con bebidas gaseosas y otra

-Favor pase a la página 15.

## Identifican 2 Cadáveres de Explosión en S. Benito

Fueron identificados los cadáveres de las dos mujeres que perecieron en la explosión dinamitera registrada el viernes como a las 9 horas en la calle de la Revolución, colonia San Benito, San Salvador.

Se trataba de Josefina Noemí Menjivar, de 36 años y María Magdalena Benítez, de 26. Ambas según los datos en el Juzgado 2° de Paz—trabajaban como domésticas.

Los dos cadáveres fueron identificados en la morgue judicial, el primero por Samuel Ramos, que es esposo de Josefina Noemí y el segundo por Carmen Benítez, hermana de María Magdalena.

En lo que respecta al otro caso similar, ocurrido

el jueves a las 5:30 de la tarde frente a "Ademar", en la 3ª Calle Poniente, aun cuando no se ha confirmado oficialmente, hay casi seguridad que el único cadáver recogido de la explosión correspondía a José Ernesto Granados Flores, motociclista. De las personas que se conducían en el pick-up que cayó en pedazos y que prácticamente se deshizo en el aire, no hay ningún informe, pero en el Juzgado informaron que posiblemente hoy se conozcan mayores datos al respecto.

En cuanto a los dos vigilantes que aparecieron muertos el viernes en la mañana en la colonia Metrópolis, se confirmó que -Favor pase a la página 31.